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Č . H .  

P Ř  E H L E D   N A V R H O V A N Ý C H   P R A C Í 
O B J  E K T   Č . 1 

Staničení:      Popis:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

S tan ičení  chodník u  Naučné s tezk y Černá hora  bylo  započato  v  m ís tě  odbočení  
s tezk y z tu r is t ick é  ces ty Pardub ick é  Boudy –  Černá Hora .   

0 ,000  Podé lný p ř í k opek  u  tu r is t ick é  ces ty.  Uprav i t  j ak o  svodn ic i  dé lk y 4  
   m et ry,  zpevněnou k am eny.  P řes  svodn ic i  z ř íd i t  p ře jezdnou lávk u z 
   podé lných t rámů  15×22 cm ,  š í ře ce lk em  1 ,85  m et ru ,  dé lk y 3  m et ry,  
   zak otvenou do povrchu ces ty.  

 

Zem ina 

0 ,000-0 ,120  Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 20 cm .   
   Kam eny vě t š ích  rozmě rů  použí t  na  zpevnění  h ran  ne jb l ižš ích   
   svodn ic .  Drobně j š í  uvo lněné k am eny urovnat  tak ,  aby nep řevyšova ly 
   nově  upravovaný povrch .  Urovnaný povrch  dop ln i t  m ater iá lem   
   h l in i to -p ísč i tého charak teru ,  schvá leného původu (perk  –  dovoz)  v  
   t louš ťce průmě rně  15  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,0  m .  

   Obnov i t  podé lný p ř í k opek  za  současnou drnovou hranou ces ty v  ce lé  
   d ř í ve  ex is tu j íc í  dé lce ,  a  to  a lespoň  v  m in im áln ích  rozmě rech ,  k te ré  
   j sou  pom ís tně  j eš tě  z řete lné .  Podé lný p ř í k opek  obnov i t  ods t raněním  
   d rnového záros tu  a  h l in i tého nánosu.  Vyzvednuté  drny budou použi ty 
   j ak o  k ra jn ice  na  dop lnění  a  vyrovnání  seš lapaného pravého ok ra je  
   ces ty.  V  m ís tech všech p ř íčných svodn ic  bude p ř í k opek  p řerušován 
   a  voda p řeváděna pod spodní  s t ranu chodník u .   

0 ,020  Současná svodn ice  zem ní .  Vyč i s t i t  svodn ic i  dé lk y prům . 1 ,5  m   
   1 ,0×0,10 ≈  0 ,10  m 3 /m .  Spodní  h ranu svodn ice  zpevn i t  vě t š ím i   
   k am eny (cca  30×20×15 cm )  uvo lněným i  z ces ty,  v  rozsahu d le  j e j ich  
   pom ís tného m nožs tv í ,  0 ,2×0,15×1,5  ≈  0 ,05  m 3 .  Vyč i s t i t  od tok ovou 
   r ýhu průmě rné  dé lk y 3  m et ry 0 ,3×0,3×3,0  ≈  0 ,3  m 3 .  V  rýze  cca  60  cm  
   pod výtok em  svodn ice  vyh loub i t  usazovac í /vsak ovac í  j ím k u  
   0 ,3×0,5×0,3  ≈  0 ,1  m 3 .   

 

Svodn ice  Ce lk ový soup is  současných a  navrhovaných svodn ic  s  k ons t ruk c í  a  
   výmě ram i  j e  uveden v  p ř i ložené tabu lce .   

 

0 ,020-028 Z  povrchu ods t ran i t  vyčníva j íc í  k o řeny,  10  m 2 .  

 

T rám y 

0 ,120-0 ,133  =  13  m .  Prod louži t  t rám ový chodník  p řed současný začátek .  

0 ,133-0 ,197  =  64  m .  Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce.  
   Š í řk a je  90  cm ,  ses tavený ze  2  až 4  k usů  podé lných t rámů ,  t louš ťk y 
   15  cm .  Dé lk a  jednot l i vých  po l í  ses tavy č in í  4  m et ry.  T rám y j sou 
   po ložené na p ř íčných po lš tá ř í ch ,  15×25 cm ,  po  1  k usu na k onc ích  a  
   upros t řed.   

   Kons t ruk c i  rozebra t  (64  m )  a  z ř íd i t  nově .  Provedení  =  77  m  1 .  e tapa.  
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   Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  ze  s te jné  k ons t ruk ce = podé lných t rámů  
   15×22 cm ,  po ložených na p ř íčných po lš tá ř í ch  z t rámů  15×25 cm ,  
   pochozí  š í řk a 90 cm  –  v iz výk res .  

 

Zem ina 

0 ,197-0 ,406  Chodník  oprav i t  s te jným  způsobem ,  jak o  v  p ředchozím  úsek u.  

0 ,218  Současný m os tek  z t rám ků  p řes  svodn ic i ,  š í řk a 1  m ,  dé lk a  2  m .  
   Vyměn i t ,  svodn ic i  vyč i s t i t .  

0 ,236  Současný m os tek  z t rám ků  p řes  svodn ic i ,  š í řk a 1  m ,  dé lk a  2  m .  
   Vyměn i t ,  svodn ic i  vyč i s t i t .  

0 ,333-346 Z  povrchu ods t ran i t  vyčníva j íc í  k o řeny,  10  m 2 .  

 

T rám y 

0 ,406-0 ,609  Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   p ředchozí .  Š í řk a je  ≈  80  cm .  Od 0 ,418 j sou t rám y po ložené na 2  
   p ř íčných po lš tá ř í ch .  Kons t ruk c i  rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (203 m ) .   
   Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  j ak o  v  p ředchozím  úsek u,  š .  90  cm .  

0 ,442-498 Po le  k ons t ruk ce ses tavená schodov i tě  na  t louš ťk u t rámů .  Novou 
   k ons t ruk c i  z ř íd i t  s te jným  způsobem .  

0 ,477-484 V m ís tě  j e  m ožno z ř íd i t  rozš í ření  d řevěné k ons t ruk ce vpravo o  1  
   po le  výhybny,  š í řk y 90  cm ,  dé lk y 4 ,0  m et ry.  (a l te rna t iva)  

0 ,559-57250   Po le  k ons t ruk ce ses tavená schodov i tě  na  t louš ťk u t rámů .  Novou 
   k ons t ruk c i  z ř íd i t  s te jným  způsobem .  

   Provedení  0 ,406-0 ,484 = 78  m ,  0 ,589-0 ,609 = 20  m ,  1 .  e tapa,   

   0 ,484-0 ,589 = 105 m ,  2 .  e tapa.  

0 ,583  Stezk a pok raču je  lom em  doprava.  Pos lední  po le  t rámů  p řed lom em  
   j e  v  po lov ině  dé lk y (0 ,580)  podep řeno d louhým  t rám em ,  po loženým  
   nap ř íč  p řes  k oryto  po tok a.  P ř i  rek ons t ruk c i  podep ř í t  nově  z ídk ou,  
   vyrovnanou z k am enů  m ís tn ího  původu š í řk y /pod t rám y/  100 cm ,  
   výšk y 60  cm ,  t louš ťk y 0 ,5-0 ,7  m .  

 

odb.  0 ,583 Do leva je  odbočk a prvn í  79  m  –  k  ces tě  k  Vác lavák u –  pop is  v iz 
   n íže .  Provedení  2 .  e tapa.  

 

Zem ina 

0 ,609-0 ,652  Chodník  oprav i t  s te jným  způsobem ,  jak o  v  p ředchozím  úsek u.  
   Š í řk a dop lnění  1 ,2  m .   

0 ,640  Dop ln i t  p ropad l inu  pro f i lu  m ater iá lem  t l .  15  cm ,  3  m 2 .  

0 ,645  Současný m os tek  z d řevěných t rám ků ,  dé lk a  2 ,40  m ,  š í řk a 0 ,9  m .  
   Dobrý s tav ,  ponechat .  

 

odb.  0 ,650 Do leva je  odbočk a druhá 92 m  –  smě rem  k  Vác lavák u  –  pop is  v iz 
   n íže .  Provedení  2 .  e tapa.  
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Trám y 

0 ,652-0 ,94050 Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   p ředchozí .  Š í řk a je  ≈  80  cm ,  na  1  p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i   
   rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (288,5  m ) .  Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  j ak o  v  
   p ředchozím  úsek u,  š .  90  cm .  

0 ,70120-0 ,70370 = 2 ,5  m  –  Pova l  ses tavený do 3  schodů  na  t louš ťk u t rámů .  
   Vzh ledem  k  p řevýšení  se  navrhu je  schody ponechat  i  v  nové úpravě .  

0 ,734  Stezk a pok raču je  lom em  do leva.   

odb.  0 ,734 V p ř ím ém  smě ru  pok raču je  odbočk a t řet í  69  m  k  vyh l ídk ové věži .  
   Současný chodník  z t rám ové k ons t ruk ce vyměn i t  j ak o  v  p ředchozích  
   úsec ích .  

   V  m ís tě  odbočení  j e  m ožno z ř íd i t  rozš í ření  d řevěné k ons t ruk ce  
   vpravo o  1  po le  výhybny,  š í řk y 90  cm ,  dé lk y 4 ,0  m et ry.  

   Provedení  0 ,652-0 ,88650 = 234,5  m ,  2 .e tapa,   

   0 ,88650-0 ,94050 = 54  m ,  1 .  e tapa.  

   Odbočk a 3 .  =  69  m ,  3 .  e tapa,   

0 ,838  V m ís tě  j e  m ožno z ř íd i t  rozš í ření  d řevěné k ons t ruk ce v levo  o  1  po le  
   výhybny,  š í řk y 90  cm ,  dé lk y 4 ,0  m et ry.  

 

Zem ina 

0 ,94050-1 ,13650 Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 20 cm .   
   Kam eny vě t š ích  rozmě rů  použí t  na  zpevnění  h ran  ne jb l ižš ích   
   svodn ic .  Drobně j š í  uvo lněné k am eny urovnat  tak ,  aby nep řevyšova ly 
   nově  upravovaný povrch .  Urovnaný povrch  dop ln i t  m ater iá lem   
   h l in i to -p ísč i tého charak teru ,  schvá leného původu (perk  –  dovoz v  
   t louš ťce průmě rně  15  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,0  m .   
   Podé lný p ř í k opek  vpravo obnov i t  do  1 ,13650.  

1 ,092-1 ,098  Současný povrch  k am enný š tě tový.  Rozebra t  na  t l .  30  cm  a  
(Ště t )   znovu urovnat  v  rozsahu d le  současného m nožs tv í  na  š í řk u 1 ,1  
   m et ru .  

1 ,092-1 ,130 Obnov i t  podé lný p ř í k opek  i  v levo .  

 

T rám y 

1 ,13650-1 ,34950 Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   p ředchozí .  Š í řk a je  ≈  80  cm ,  na  1  p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i   
   rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (213,0  m ) .  Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  j ak o  v  
   p ředchozím  úsek u,  š .  90  cm .  

   Provedení  =  213 m ,  1 .  e tapa.  

1 ,240  V m ís tě  j e  m ožno z ř íd i t  rozš í ření  d řevěné k ons t ruk ce vpravo o  1  
   po le  výhybny,  š í řk y 90  cm ,  dé lk y 4 ,0  m et ry.  

1 ,311  V levo odbočk a (č .  4 )  k  Huber tově  vyh l ídce ,  dé lk a  26  m et rů .  S te jná  
   k ons t ruk ce z t rámů ,  nově j š í ,  ponechat  bez zásahu .  

1 ,311  V m ís tě  odbočení  j e  m ožno z ř íd i t  rozš í ření  d řevěné k ons t ruk ce v levo  
   o  1  po le  výhybny,  š í řk y 90  cm ,  dé lk y 4 ,0  m et ry.  
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Kam eny,  zem ina 

1 ,34950-1 ,54150 Současný povrch  s  m nožs tv ím  k am enů ,  se  zbytk y k am enných 
   obrub.  Povrch  rozruš i t  na  t louš ťk u 25 cm .  Kam eny vě t š ích  rozmě rů  
   použí t  na  zpevnění  h ran  ne jb l ižš ích  svodn ic .  Obruby vyrovnat  a  
   dop ln i t  ze  zbýva j íc ích  k am enů  ( t l .  p rům . 20 cm )  pro  vym ezení   
   pochozího pruhu.  Drobně j š í  uvo lněné k am eny urovnat  tak ,  aby  
   nep řevyšova ly nově  upravovaný povrch .  V pochozím  pruhu dop ln i t  
   m ater iá l  h l in i to -p ísč i tého charak teru ,  schvá leného původu (perk  –  
   dovoz)  v  t louš ťce průmě rně  15  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,0  
   m .  

1 ,536  Odbočk a ces ty do  Ve lk é  Úpy.  Dop lnění  rozš í ř i t  –  5  m 2 .  

 

T rám y 

1 ,54150-1 ,828 Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   p ředchozí .  Š í řk a je  ≈  80  cm ,  na  2  p ř íčných po lš tá ř í ch .  Kons t ruk c i  
   rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (286,5  m ) .  Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  j ak o  v  
   p ředchozím  úsek u,  š .  90  cm .  

   Provedení  =  286,5  m ,  3 .  e tapa.  

1 ,638  V levo rozš í řená zas távk a u  naučné tabu le ,  dé lk a  4  m et ry.  S te jná  
   k ons t ruk ce z t rámů ,  nově j š í ,  ponechat  bez zásahu.  

 

Zem ina 

1 ,828-1 ,870  Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 20 cm .   
   Kam eny vě t š ích  rozmě rů  použí t  na  zpevnění  h ran  ne jb l ižš ích   
   svodn ic .  Drobně j š í  k am eny urovnat  tak ,  aby nep řevyšova ly nově  
   upravovaný povrch .  Urovnaný povrch  dop ln i t  m ater iá lem  h l in i to -
   p ísč i tého charak teru  m ís tn ího  původu,  v  t louš ťce průmě rně  15  cm ,  
   se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,2  m .  

1 ,870-1 ,910  Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 20 cm .  Z   
   k am enů  vě t š ích  rozmě rů  vym ezi t  pochozí  p ruh  po  obou s t ranách.  
   Povrch  urovnat  a  dop ln i t  d robným  m ater iá lem  t l .  15  cm ,  se   
   zhu tněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,4  m .  

1 ,910-1 ,96650 Současný povrch  ponechat .  Dop ln i t  d robným  m ater iá lem   
   t louš ťk y průmě rně  10  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,5  m .  

1 ,96650-1 ,97550 Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce,  na  1  
   p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i  rozebra t ,  t rám y použí t  do  ok ra jů   
   chodník u  jak o  obruby.  Povrch  uprav i t  pouze dop lněním  drobného 
   m ater iá lu  t l .  10  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,2  m .  

   Provedení  =  9  m ,  1 .  e tapa.  

1 ,97550-1 ,98350 Současný povrch  ponechat .  Dop ln i t  d robným  m ater iá lem  t l .  10  
   cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,5  m .  

 

T rám y 

1 ,98350-2 ,027 = 43 ,5  m .  Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce 
   j ak o  p ředchozí .  Š í řk a je  ≈  85  cm ,  na  1  p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i  
   rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (43 ,5  m ) .  S taré  t rám y použí t  do  ok ra jů   
   chodník u  jak o  obruby.  Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  j ak o  v  p ředchozím  
   úsek u,  š .  90  cm .  

2 ,027-2 ,082  =  55  m .  Prod louži t  t rám ový chodník  za  současný k onec .  

   Provedení  =  98 ,5  m ,  1 .  e tapa.  
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Kam eny,  zem ina 

2 ,082-2 ,307  Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 25 cm .  Z   
   k am enů  vě t š ích  rozmě rů  znovu vysk ládat  obruby po  obou s t ranách.  
   Povrch  včetně  d robně j š ích  k am enů  u rovnat  a  dop ln i t  d robným   
   m ater iá lem  t l .  p rům . 10 cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  0 ,8  m .  
   Současné k am enné svodn ice  (v iz tabu lk a)  vždy zachovat  v  m ís tě  –  
   pouze p řesk ládat  –  znovu urovnat  s  p ř ípadným  dop lněním  vě t š ích  
   k am enů  do  hran a  p ředpo l í  svodn ic  (š í ře po 0 ,6  m et rech.  

2 ,046  V levém  ok ra j i  ods t ran i t  s t rom ,  pa řez se ř í znout  v  ú rovn i  te rénu.  

   ( 2 , 2 7 7 - 2 , 2 9 8  k a m e n n é  d o b r é )     ( o d  ≈  2 , 3  v y š š í  p o d é l n ý  s p á d )  

 

Š tě t  

2 ,307-2 ,521  Současný povrch  k am enný,  narušený,  š tě tový.  Rozebra t  na  t l .  
   30  cm  a  znovu urovnat  s  dop lněním  k am enného m ater iá lu  v   
   m nožs tv í  ≈  70%,  na  š í řk u 1 ,1  m et ru .  Svodn ice  k am enné znovu  
   u rovnat  v  současných m ís tech.  

2 ,521-2 ,529  Současný š tě tový povrch  zachova lý.  Dop ln i t  zásyp drobným  
   m ater iá lem  t l .  7  cm ,  na  š í řk u 1 ,0  m .  

2 ,529-2 ,587  Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   p ředchozí  ve  vyšš ím  podé lném  spádu.  Ší řk a je  ≈  90-100 cm ,  t l .  
   t rámů  18  cm ,   na  1  p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i  ods t ran i t .  

   Nahrad i t  z ř í zen ím  š tě tového zpevnění  z k am enů  m ís tn ího  původu,  
   t louš ťk y 40  cm ,  š í ře 1 ,1  m et ru ,  s  vyrovnáním  m ezer  p ro  svodn ice .  
   Po t řebný m ater iá l  bude dovezen v  ce lém  pot řebném  m nožs tv í .   
   (m ožný p ř í s tup  z ces ty od  Pardub ick ých bud) .  

   Provedení  =  58  m ,  1 .  e tapa.  

2 ,587-2 ,590  Současný k am enný povrch  a  p řek lad  p řes  podé lný p ř í k opek  
   p řesk ládat  s  u rovnáním  povrchu.  

2 ,590  Konec  navrhovaných úprav v  m ís tě  napo jen í  na  k om unik ac i  k   
   Pardub ick ým  boudám .  

 

Odbočk a 1 .  v  k m  0 ,583 chodník u  

T rám y 

0 ,000-0 ,035  Současný chodník ,  ses tavený z t rám ové k ons t ruk ce jak o   
   h lavn í  t rasa .  Ší řk a je  ≈  80  cm ,  na  1  p ř íčném  po lš tá ř i .  Kons t ruk c i  
   rozebra t  a  z ř íd i t  nově  (35  m ) .  Novou k ons t ruk c i  z ř íd i t  v  návaznos t i  
   na  p ředchozí  úsek  h lavn í  t rasy na  k ř i žovatce  v  k m  0 ,583,  s te jným  
   způsobem ,  š .  90  cm .  

   Provedení  =  35  m ,  2 .  e tapa.  

 

Zem ina 

0 ,035-0 ,079  Současný povrch  chodník u  rozruš i t  na  t louš ťk u 20 cm .   
   Kam eny vě t š ích  rozmě rů  použí t  na  zpevnění  h ran  ne jb l ižš ích   
   svodn ic ,  d robně j š í  k am eny urovnat  tak ,  aby nep řevyšova ly nově  
   upravovaný povrch .  Vpravo je  m ožné vyrovnat  obrubu ze    
   zachova lých  t rámů  z  rozebrané k ons t ruk ce.  Urovnaný povrch  dop ln i t  
   m ater iá lem  h l in i to -p ísč i tého charak teru ,  m ís tn ího  původu v  t louš ťce 
   p růmě rně  15  cm ,  se  zhutněním .  Ší řk a dop lnění  1 ,2  m .  

0 ,045-070 Obnov i t  podé lný p ř í k opek  v levo .  
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0,053  Současný m os tek  z t rám ků  p řes  svodn ic i ,  š í řk a 1  m ,  dé lk a  1 ,7  m .  
   Ods t ran i t ,  nahrad i t  svodn ic í  k am ennou /ž lab / ,  m ater iá lem  zarovnat  
   rozš lapaný ok ra j  ces ty ved le  m os tk u .   

0 ,071  Svodn ic i  zem ní  obnov i t  zpevněnou k am eny -  ž lab  š í ře 1 ,2  m et ru  -  
   dé lk y 3  m et ry s  od tok ovou rýhou dé lk y 3  m et ry /vč .  k a lové  j ím k y/ .  

0 ,071-079 P lochu napo jen í  na  ces tu  z Černé hory k  Vác lavák u navíc  rozruš i t ,  
   ods t ran i t  povrchové k o řeny,  u rovnat ,  dop ln i t  d robným  m ater iá lem  t l .  
   p rům . 10 cm ,  20  m 2 .  

 

Odbočk a 2 .  v  k m  0 ,650 chodník u  

Ště t  

0 ,000-0 ,059  Současný povrch  zem ní  s  k am eny,  narušený erozí .  Rozebra t  
   na  t l .30  cm ,  urovnat  a  zpevn i t  z ř í zen ím  š tě tového zpevnění  z  
   k am enů  m ís tn ího  původu,  t louš ťk y 30  cm ,  š í řk y 1 ,2  m ,  s  vyrovnáním  
   m ezer  p ro  svodn ice  v  současných m ís tech –  d le  pop isu .  Pot řebný 
   m ater iá l  bude dovezen v  ce lém  pot řebném  m nožs tv í .  (m ožný p ř í s tup  
   z  ces ty od  Vác lavák u) .  

0 ,000-005 Zpevn i t  š tě továním  rozš í řené odbočení ,  8  m 2 .  

   Od 0 ,005 š í řk a š tě tování  1 ,2  m .  

Svodn ice  z ř íd i t  k am enné ve  š tě tovém  povrchu,  dé lk y 1 ,7  m ,  s  od tok ovým i  rýham i  
   dé lk y průmě rně  3  m .  Soup is  svodn ic  j e  uveden v  p ř i ložené tabu lce .  

0 ,059-06650  Současný povrch  š tě tovaný,  narušený.  Obnov i t  p řesk ládáním ,  
    s  dop lněním  m ater iá lu  ≈  20  %.  

0 ,06650-0 ,092  Současný povrch  š tě tovaný,  nově j š í ,  zachova lý.  Ponechat  bez 
   zásahu.   

0 ,075-092 V levo je  pos tupně  t ravn í  d rn  m im o k am enný povrch  rozš lapáván.  Do 
   té to  k ra jn ice  zapus t i t  něk o l ik  vě t š ích  vyčníva j íc ích  k am enů  j ak o  
   zábranu,  p ro  navedení  p rocháze j íc ích  na  zpevněný povrch .   

0 ,07750 Současná k am enná svodn ice  v  dobrém  s tavu.   

0 ,088 ;  0 ,08950 Ve š tě tování  n ízk é  schůdk y,  ponechat .   

0 ,092  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm ,  dé lk y 3  m ,  bez če l .  
   Ponechat .   

   Napo jen í  na  svážn ic i  u  Vác lavák u.   

 

Odbočk a 3 .  v  k m  0 ,734 chodník u  –  Výměna t rám ového povrchu v iz tex t  h lavn í  
   t rasy.  
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P  Ř  E  H  L  E  D   D  É  L  E  K  :  

 

Chodník  Objek t  č .  1  ce lkem      2830 m 

Trám y,  z ř í zen í  -  nová dé lk a  =      1270,5  m  

Ště t  s  dop lněním  k am ene =     347,5  m  

Zem ní  s  dop lněním  drob.  m ater . ,  k am enné obruby =  417,0  m  

Zem ní  s  dop lněním  drobného m ater iá lu  =    761,5  m  

Bez zásahu (š tě t )  =       33 ,5  m  

 

T rám ový chodník  ce lk em  

Ods t ranění  ce lk em  =     1269,5  m  

 

Ods t ranění  v  p rvn í  e tapě    539,5  m  

0 ,133-0 ,197 =   64  m  

0 ,406-0 ,484 =   78  m   

0 ,589-0 ,609 =   20  m  

0 ,88650-0 ,94050 =  54  m  

1 ,13650-1 ,34950 =  213 m  

1 ,96650-1 ,97550 =  9  m  

1 ,98350-2 ,027 =   43 ,5  m  

2 ,529-2 ,587 =  58  m  

 

Ods t ranění  ve  druhé e tapě   374,5  m  

0 ,484-0 ,589 =   105 m  

0 ,000-0 ,035 =  35  m  –  odbočk a 1 .  

0 ,652-0 ,88650 =   234,5  m  

 

Ods t ranění  ve  t řet í  e tapě    355,5  

1 ,54150-1 ,828 =  286,5  m   

0 ,000-0 ,069 =  69  m  –  odbočk a 3 .  

 

Z ř í zen í  ce lk em  =      1270,5  m  

 

Z ř í zen í  v  p rvn í  e tapě    540,5  

0 ,120-0 ,197 =   77  m  

0 ,406-0 ,484 =   78  m   

0 ,589-0 ,609 =   20  m  

0 ,88650-0 ,94050 =  54  m  

1 ,13650-1 ,34950 =  213 m  

1 ,98350-2 ,082 =  98 ,5  m  
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Z ř í zen í  ve  druhé e tapě    374,5  

0 ,484-0 ,589 =   105 m  

0 ,000-0 ,035 =  35  m  –  odbočk a 1 .  

0 ,652-0 ,88650 =   234,5  m  

 

Z ř í zen í  ve  t řet í  e tapě    355,5  

1 ,54150-1 ,828 =  286,5  m  

0 ,000-0 ,069 =  69  m  –  odbočk a 3 .  

 

Š tě tový chodník  ce lk em  

Z ř í zen í  ce lk em  =        347,5  m  + 417 m  

 

Z ř í zen í  v  p rvn í  e tapě      281 m  (+  8  m )  

       ↓dop lnění  

1 ,092-1 ,098 =   6  m   0%  p řesk ládat  

2 ,307-2 ,521 =  214 m   70%  z ř íd i t  

2 ,521-2 ,529 =  (8  m )   0%  ponechat  

2 ,529-2 ,587 =  58  m   100%  z ř íd i t  

2 ,587-2 ,590 =  3  m   0%  p řesk ládat  

 

Z ř í zen í  ve  druhé e tapě  –  odbočk a 2 .    66 ,5  m  (+  25 ,5  m )  

0 ,000-0 ,059 =   59  m +8m 2  100%  z ř íd i t  

0 ,059-0 ,06650 =  7 ,5  m   20%  p řesk ládat  

0 ,06650-0 ,092 =   (25 ,5  m )  0%  ponechat  

 

Z ř í zen í  v  p rvn í  e tapě ,  obruby a  zásyp  417 m  

1 ,34950-1 ,54150 =  192 m   

2 ,082-2 ,307 =  225 m  

 

Zem ní  chodník  ce lk em  

Z ř í zen í  v  p rvn í  e tapě ,  s  dop lněním  povrchu  761,5  m  

0 ,000-0 ,120 =  120 m  

0 ,197-0 ,406 =  209 m  

0 ,609-0 ,652 =  43  m  

0 ,94050-1 ,13650 =  190 m  (odeč ten  6  m  š tě t )  

1 ,828-1 ,98350 =  155,5  m  

0 ,035-0 ,079 =  44  m  –  odbočk a 1 .  

 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R 
Tab.  1 

Konst rukce z d řevěného mater iá lu 1270,5 m 

 

Úsek  1 .  k m  0 ,120 –  0 ,197 = 77  m  = 19  po l í  ×  2  k s  =  38  k s  p ř íč .  

Úsek  2 .  k m  0 ,406 –  0 ,609 = 203 m  = 51 po l í  ×  4  k s  =  204 k s  p ř íč .  

Úsek  3 .  o1  =  35  m  = 9  po l í  ×  2  k s  =  18  k s  p ř íč .  

Úsek  4 .  k m  0 ,652 –  736 = 84  m  = 21  po l í  ×  2  k s  =  42  k s  p ř íč .  

Úsek  5 .  o2  =  60+8 = 68  m  = 17  po l í  ×  2  k s  =  34  k s  p ř íč .  

Úsek  6 .  k m  0 ,736 –  0 ,940 = 204 m  = 51 po l í  ×  2  k s  =  102 k s  p ř íč .  

Úsek  7 .  k m  1 ,13650 –  1 ,34950 = 213 m  = 53 po l í  ×  2  k s  =  106 k s  p ř íč .  

Úsek  8 .  k m  1 ,54150 –  1 ,828 = 286,5  m  = 72  po l í  ×  4  k s  =  288 k s  p ř íč .  

Úsek  9 .  k m  1 ,98350 –  2 ,082 = 98 ,5  m  = 25  po l í  ×  2  ks  =  50  k s  p ř íč .  

Výhybny = 6  k s -po l í  ×  2  k s  =  12  k s  p ř íč .  

Ce lk em         894 k usů  p ř íčných t rámů  

   318 po l í  ×  4  k s  =  1272 k s  podé l .  

   6  po l í  výh .  ×  4  k s  =  24  k s  podé l .  

         1296 k usů  podé lných t rámů  

 

P ř íčné podpě rné  t rám y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×25 cm ,  dé lk a  100 cm  

0 ,15  ×  0 ,25  ×  1 ,00  =  0 ,0375 m 3  

894 k s  ×  0 ,0375 =      33 ,53  m 3  

 

Podé lné  pochozí  nosník y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×22 cm ,  dé lk a  400 cm  

0 ,15  ×  0 ,22  ×  4 ,00  =  0 ,132 m 3  

1296 k s  ×  0 ,132 =      171,07 m 3  

 

Ce lk em  =          204,6  m 3  

 

Lávk a nová v  k m  0 ,000 

P ř íčné podpě rné  t rám y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×22 cm ,  dé lk a  185 cm  

0 ,15  ×  0 ,22  ×  1 ,85  =  0 ,061 m 3  

2  k s  ×  0 ,061 =     0 ,12  m 3  

Podé lné  pochozí  nosník y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×22 cm ,  dé lk a  300 cm  

0 ,15  ×  0 ,22  ×  3 ,00  =  0 ,10  m 3  

8  k s  ×  0 ,10  =       0 ,80  m 3  

Celk em  =         0 ,92  m 3  
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Lávk y v  k m  0 ,218,  0 ,236 

P ř íčné podpě rné  t rám y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×15 cm ,  dé lk a  100 cm  

0 ,15  ×  0 ,15  ×  1 ,00  =  0 ,023 m 3  

2  k s  ×  0 ,023 = 0 ,046 × 2  lávk y =   0 ,09  m 3  

Podé lné  pochozí  nosník y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×15 cm ,  dé lk a  200 cm  

0 ,15  ×  0 ,15  ×  2 ,00  =  0 ,045 m 3  

6  k s  ×  0 ,045 = 0 ,27  ×  2  lávk y =    0 ,54  m 3  

Celk em  =         0 ,63  m 3  

 

D řevěné t rám y dodávk a ce lk em  =     206,15 m 3  

 

K  tom u pro  rozpočet  :  

Dem ontáž pros torových vázaných k ons t ruk c í  p řes  288 do 450 cm 2  

1269,5  m  k ons t ruk ce chodník u  ÷ průmě rně  4  m  =≈  318 po l í  

1269,5  m  × průmě rně  3  k s  t rámů  podé lných = 3808 m   

318 po l í  ×  p růmě rně  3  k s  t rámů  p ř íčných = 954 k s  ×  1  m  = 954 m  

Lávk y 2 ,0×5×2+1,0×2×2= 24 m  

Ce lk em  = 3808 + 954 + 24  =        4786 m   

4762 × 0 ,023 =         110 t  

 

Montáž pros torových k ons t ruk c í  vázaných na h ladk o z řeziva  hraněného nebo 
po lohraněného 288-450 cm 2   

1296 k s  ×  4  m  = 5184 m  podé lných t rámů  chodník  

894 k s  ×  1  m  = 894 m  t rámů  p ř íčných chodník  

8  k s  ×  3  m  + 2  k s  ×  1 ,85  m  = 28  m  lávk a 0 ,0  

6  k s  ×  2  m  × 2  l  +  2  ×  1  m  × 2  l  =  28  m  lávk y 0 ,2  

Ce lk em  =          6134 m  t rámů  

 

Spo jovac í  p ros t ředk y pros torových vázaných k ons t ruk c í  

Ce lk em  pro  řezivo         206,15 m 3  

 

 

Tab.  2 

Konst rukce z kamenného mater iá lu 347,5 m + 417 m = 764,5 m 

 

Z ř í zen í  š tě tového povrchu  ↓dop lnění  

2 ,307-2 ,521 =  214 m   70%  z ř íd i t  t l .  30  ,  1 ,1  m et ru  

2 ,529-2 ,587 =  58  m   100%  z ř íd i t  40  cm ,  š í ře 1 ,1  

0 ,000-0 ,059 =   59  m +8m 2  100%  z ř íd i t  30  cm ,  š í řk y 1 ,2  m  
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P řesk ládání  š tě tového povrchu 347,5  m  

1 ,092-1 ,098 =   6  m   0%  p řesk l .  30  cm  š  1 ,1  

2 ,587-2 ,590 =  3  m   0%  p řesk l .  t l .  30 ,  š .  1 ,0  

0 ,059-0 ,06650 =  7 ,5  m   20%  p řesk ládat  1 ,2  m .  

 

P řesk ládání  s  dop lněním  perk u  417,0  m  

1 ,34950-1 ,54150 =  192 m     rozr .  25  cm  š .1 ,4 .  obruby š .  
         20 .  perk .  t l .  15 ,  š .  1 ,0  

 2 ,082-2 ,307 =  225 m     rozr .  25  cm  š .  1 ,2 .  obr .  š .  20   
         perk  t l .  p rům . 10 cm ,  š .  0 ,8  m .   

 

Rozebrání  současného povrchu z rozpad lého š tě tování  a  d robné výp lně  na  
t louš ťk u 30 cm  :  

Rozebrání  š tě tu   

214+6+3 = 223 m  × 1 ,1  =  245,3  m 2  ×  0 ,3  =  73 ,6  m 3  

7 ,5  ×  1 ,2  =  9 ,0  m 2  ×  0 ,3  =  2 ,7  m 3   

Odk opávk y pro  za ložení  š tě tového povrchu 

(58  ×  1 ,1  +  59  ×  1 ,2)  =  134,6  +  8  =  142,6  m 2  ×  0 ,3  =  42 ,8  m 3  

Rozrušení  k am eni to -p ísč i tého povrchu t l .  25  cm  

(192 × 1 ,4  +  225 × 1 ,2)  =  538,8  m 2  ×  0 ,25  =  134,7  m 3  

 

Z ř í zen í  š tě tového povrchu –  d lažba t louš ťk y 30  cm  

3  m  × 1 ,0  =  3 ,0  m 2   →z m ís ta  

214 m  × 1 ,1  =  235,4  m 2   ×  0 ,3  =  70 ,6  m 3  ×  70% = 49,4  m 3   →dop lnění  

6  m  × 1 ,1  =  6 ,6  m 2   →z m ís ta  

59  m  × 1 ,2  =  70 ,8+8=78,8  m 2  ×  0 ,3  =  23 ,6  m 3  ×  100% = 23,6  m 3   →dop lnění  

7 ,5  m  × 1 ,2  =  9 ,0  m 2   ×  0 ,3  =  2 ,7  m 3  ×  20% = 0 ,5  m 3   →dop lnění  

Ce lk em  t l .  30  cm  z ř í zen í  =      332,8  m 2  /  99 ,8  m 3  

    z  toho →dop lnění  =     73 ,5  m 3  

     →z m ís ta  =      26 ,3  m 3  

 

Z ř í zen í  š tě tového povrchu –  d lažba t louš ťk y 40  cm  

58 m  × 1 ,1  =  63 ,8  m 2   ×  0 ,4  =  25 ,5  m 3  ×  100% =  25 ,5  m 3   →dop lnění  

 

Z ř í zen í  s tab i l i začních  obrub / rovnan ina  z k am ene/  →z k am enů  v  m ís tě  

(192+225)×2 = 834 m  × (0 ,2×0,25)  =     41 ,7  m 3  

 

Zásyp š tě tování  z d robného m ater iá lu  t l .  8  cm  

3 ,0+242,0+87,8+63,8  =  396,6  m 2   ×  0 ,08  =  31 ,7  m 3  
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Doplnění  povrchu drobným  m ater iá lem  t l .  10  cm  

225 × 0 ,8  =  180,0  m 2   ×  0 ,1  =  18 ,0  m 3  

 

Dop lnění  povrchu drobným  m ater iá lem  t l .  15  cm  

192 × 1 ,0  =  192,0  m 2   ×  0 ,15  =  28 ,8  m 3  

 

Dop lnění  –  dovoz –  m ater iá lu  d robná dr ť  –perk   

Ce lk em  = 31,7+18,0+28,8  =      78 ,5  m 3  

 

Kons t ruk ce k am enných svodn ic  d le  tab .  5  

Rozebrání  současných svodn ic     5 ,6  m 3   

Z ř í zen í  k am enných svodn ic     15 ,6  m 3  

Dop lnění  k am enného m ater iá lu  15 ,6-5 ,6  =  10 ,0  m 3  

 

Km  0 ,580  

T rám ové po le  podep ř í t  z ídk ou vyrovnanou nap ř íč  z  k am enů  m ís tn ího  původu 
š í řk y /pod t rám y/  100 cm ,  výšk y nad dno vodoteče 60 cm ,  pod 30 cm ,  t louš ťk y 
0 ,5-0 ,7  m :  0 ,6×0,9×1,0  =      0 ,54  m 3 .  

 

Kám en hrubý k e  zhotovení  š tě tování  vč .  vyk l ínování  ce lk em   

Ze současného povrchu na š tě tování ,  obruby,  k am enné svodn ice ,  zpevnění  h ran  
zem ních  svodn ic  

26 ,3  +  41 ,7  +  5 ,6  +  1 ,7  =      75 ,3  m 3  

 

Dop lnění  –  dovoz –  m ater iá lu  na  š tě tový povrch  a  k am enné svodn ice  ce lk em  

73,5+25,5+10,0  =        109,0  m 3  

 

 

Tab.  3 

Konst rukce ze zemního mater iá lu 761,5 m 

 

Rozrušení  současného povrchu na t l .  20  cm ,  urovnání  povrchu včetně  k am enů  

Dop lnění  d robného m ater iá lu  t l .  15  cm  (10  cm )  

0 ,000-0 ,120 =  120 m  × 1 ,0  =  120  

0 ,197-0 ,406 =  209 m  × 1 ,0  =  209  

0 ,609-0 ,652 =  43  m  × 1 ,2  =  51 ,6  

0 ,94050-1 ,13650 =  190 m  (odeč ten  6  m  š tě t )  ×  1 ,0  =  190 

1 ,828-1 ,870 =  42  m  × 1 ,2  =  50 ,4  

1 ,870-1 ,910 =  40  m  × 1 ,4  =  56  

1 ,910-1 ,96650 =  56 ,5  m  × 1 ,5  =  84 ,8  jen  dop ln i t  10  cm   

1 ,96650-1 ,97550 =  9  m  × 1 ,2  =  10 ,8  jen  dop ln i t  10  cm  
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1,97550-1 ,98350 =  8  m  × 1 ,5  =  12  jen  dop ln i t  10  cm   

0 ,035-0 ,079 =  44  m  × 1 ,2  =  52 ,8  –  odb.  1  

0 ,079    20  m 2  t l .  10  cm  –  odb 1 .  

 

Ce lk em  rozrušení  současného povrchu (odk opávk y)  =  749,8  m 2  

749,8  ×  0 ,2  =         150,0  m 3  

 

Ce lk em  úprava zem ního povrchu s  dop lněním  =  857,4  m 2   

 

Z  toho dop lnění  povrchu drobným  m ater iá lem  t l .  10  cm   

127,6  m 2  ×  0 ,10  =   12 ,8  m 3  

 

Z  toho dop lnění  povrchu drobným  m ater iá lem  t l .  15  cm  

729,8  m 2  ×  0 ,15  =   109,5  m 3  

 

Dop lnění  –  dovoz –  m ater iá lu  d robná dr ť  –perk   

Ce lk em  = 109,5+12,8  =        122,3  m 3  

 

Ods t raňování  povrchových k o řenů  =≈     100 m 2  

 

Obnovení  /  č i š tění  podé lného odvodňovac ího p ř í k opk u 

0 ,000-0 ,120 L  =   120 m  

0 ,197-0 ,406 L  =   209 m  

0 ,609-0 ,645 P = 36  m  

0 ,94050-1 ,13650 P = 196 m  

1 ,092-1 ,130 L  =  38  m  

Ce lk em  =        599 m  

 

Konst rukce zemních svodnic  d le tab.  5  

Č i š tění  zem ních  svodn ic      4 ,7  m 3  

Č i š tění  od tok ových rýh  a  k a lových j ím ek  

u  svodn ic  k am enných i  zem ních     47 ,9  m 3  

H loubení  rýh  pro  nové svodn ice  k am .  i  zem .   7 ,0  m 3  

Ce lk em  h loubení  rýh  R 6 0  =      59 ,6  m 3  

Zpevnění  spodní  h rany zem ních  svodn ic   

→k am eny z m ís ta  34  k s  ×  0 ,05  =      1 ,7  m 3  

 

 

 

 



< XIV >  
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Tab.  4 

Sumá ř  pro rozpočet  d le tab.  2 a 3  

 

Ods t ranění  povrchových k o řenů       100 m 2  

Rozrušení  povrchu pro  nové š tě tování    42 ,8  

Rozrušení  povrchu pro  p řesk ládání  š tě tu   134,7  

Rozrušení  povrchu pro  p řepro f i lování    150,0  

Ce lk em  odk opávk y nezapažené =   327,5  m 3  

 Hor .  3 .  –  40  %        131,0  m 3  

 Hor .  4 .  –  50  %        163,8  m 3  

 Hor .  5 .  –  10  %        32 ,7  m 3  

 

Rozebrání  rozpad lého š tě tování  –  d lažeb nasucho a  svodn ic  

73 ,6+2,7+5,6  =         81 ,9  m 3  

 

Nasbí rán í  k am enů  v  m ís tě  75 ,3+0,5  =      75 ,8  m 3  

Oč i š tění  m ís tn ích  k am enů       75 ,8  m 3  

T ř ídění  k am enů  z  m ís ta  a  dovozu 75,8+109,0  =     184,8  m 3  

Vodorovné p řem ís tění  nošením       184,8  m 3  

 

Z ř í zen í  š tě tování  –  d lažby nasucho,  t l .  30  cm    332,8  m 2  

Z ř í zen í  š tě tování  –  d lažby nasucho,  t l .  40  cm    63 ,8  m 2  

            ( rozpočet  2× 20 cm  = 127,6  m 2 )  

 

Z ř í zen í  obrub chodník u  a  svodn ic  –  rovnan ina  z k am ene 

41,7+15,6+1,7  =         59 ,0  m 3  

 

Zd ivo  nadzák ladové z m ís tn ího  k am ene (podpě ra )    0 ,5  m 3  

 

Kryt  ze  sypan iny t l .  8  cm        396,6  m 2  

Kryt  ze  sypan iny t l .  10  cm       307,6  m 2  

Kryt  ze  sypan iny t l .  15  cm       921,8  m 2  

 

Dovoz chybě j í c ího  m ater iá lu  z ve lk ých k am enů  vč .  vyk l ínování ,  s  na těžením ,  
p řek ládk ou 1× 

           109,0  m 3  

Ze  zdro jů  v  Krk onošsk ém  m as ívu ,  vzdá lenos t  55  k m  

 

 

 



< XV >  
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Dovoz m ater iá lu  d robného -  perk u  –  na  zásyp š tě tového povrchu a  dop lnění  
zem ního povrchu,  s  na těžením ,  p řek ládk ou 2× 

78,5+122,3  =           200,8  m 3  

Ze  zdro jů  v  Krk onošsk ém  m as ívu ,  vzdá lenos t  80  k m  

 

H loubení  rýh  do  60  cm  –  práce pro  svodn ice   59 ,6  m 3  

 Hor .  3 .  –  40  %        23 ,8  m 3  

 Hor .  4 .  –  50  %        29 ,8  m 3  

 Hor .  5 .  –  10  %        6 ,0  m 3  

 

Č i š tění  podé lného p ř í k opk u do 0 ,15  m 3 /m ,  ručně    599 m  

 

Úprava p láně  chodník u  –  urovnání  podk ladního povrchu bez zhutnění  

332,8+63,8+857,4  =       1254,0  m 2  

 Hor .  3 . ,4 .  –  90  %       1128,6  m 2  

 Hor .  5 .  –  10  %        125,4  m 2  

 

Od řezání  pa řezu Ø do 50 cm  v  úrovn i  te rénu (2 ,046)   1  k s  

 

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 



S V O D N I C E Černá hora
Číslo Km levá/pravá vzdál. úprava : rýhy dl. rozebr. sestav. přídl. čišť. odt+jím

0,0000
1 0,0000 P 0 kam+lávka 0,52 4 0,48 -
2 0,0200 P 20 zem. 1,5 0,15 0,4

3 0,0350 P 15 zem. 1,5 0,15 0,4

4 0,0630 P 28 zem. 1,5 0,15 0,4

5 0,0760 P 13 zem. 1,5 0,15 0,4

6 0,0940 P 18 zem. 1,5 0,15 0,4

7 0,1040 P 10 zem. 1,5 0,15 0,4

8 0,1140 P 10 zem. 1,5 0,15 0,4

9 0,1210 P 7 bez úpr. 0

10 0,2080 P 87 zem. 1,5 0,15 0,4

11 0,2180 P 10 dřevo 0

12 0,2260 P 8 zem. 1,5 0,15 0,4

13 0,2360 P 10 dřevo 0

14 0,2420 P 6 zem. 1,5 0,15 0,4

15 0,2490 P 7 zem. 1,5 0,15 0,4

16 0,2585 P 9,5 zem. 1,5 0,15 0,4

17 0,2670 P 8,5 zem. 1,5 0,15 0,4

18 0,2800 P 13 zem. 1,5 0,15 0,4

19 0,3000 P 20 zem. 1,5 0,15 0,4

20 0,3140 P 14 zem. 1,5 0,15 0,4

21 0,3240 P 10 zem. 1,5 0,15 0,4

22 0,3330 P 9 zem. 1,5 0,15 0,4

23 0,3560 P 23 zem. 1,5 0,15 0,4

24 0,3650 P 9 zem. 1,5 0,15 0,4

25 0,3900 P 25 zem. 1,5 0,15 0,4

26 0,3990 P 9 zem. 1,5 0,15 0,4

27 0,6450 L 246 dřevo 0

28 0,9570 L 312 zem. 1,5 0,15 0,4

29 0,9690 L 12 zem. 1,5 0,15 0,4

30 0,9880 L 19 zem. 1,5 0,15 0,4

31 1,0210 L 33 zem. 1,5 0,15 0,4

32 1,0440 L 23 zem. 1,5 0,15 0,4

33 1,0780 L 34 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

34 1,0830 L 5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

35 1,0980 L 15 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

36 1,1140 L 16 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

37 1,1300 L 16 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

38 1,3500 L 220 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

39 1,3650 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

40 1,3800 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

41 1,3950 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

42 1,4100 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

43 1,4250 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

44 1,4400 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

45 1,4550 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

46 1,4700 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

47 1,4850 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

48 1,5000 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

49 1,5150 L 15 přidat kam 0,17 1,3 0,16 0,4

50 1,8280 L 313 přidat zem 0,15 1,5 0,4

2,53 68,1 0,47 3,132 4,05 18,00



Číslo Km levá/pravá vzdál. úprava : rýhy dl. rozebr. sestav. čišť. odt+jím

51 1,8410 L 13 přidat zem 0,15 1,5 0,4

52 1,8660 L 25 kam. 0,20 1,5 0,09 0,18 0,4

53 1,872 P 6 kam. 0,20 1,5 0,09 0,18 0,4

54 1,8765 P 4,5 kam. 0,20 1,5 0,09 0,18 0,4

55 1,8850 P 8,5 kam. 0,20 1,5 0,09 0,18 0,4

56 1,8930 P 8 kam. 0,20 1,5 0,09 0,18 0,4

57 1,9090 P 16 přidat zem. 0,20 2 0,4

58 1,9150 P 6 zem. 2 0,2 0,4

59 1,9360 P 21 zem. 2 0,2 0,4

60 1,9520 P 16 zem. 2 0,2 0,4

61 1,9690 P 17 přidat zem. 0,20 2 0,4

62 2,0430 P 74 bez úpr. 0

63 2,0570 P 14 bez úpr. 0

64 2,0665 P 9,5 bez úpr. 0

65 2,0820 P 15,5 kam. 5 0,30 0,60 0,4

66 2,0990 P 17 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

67 2,1100 L 11 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

68 2,1250 L 15 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

69 2,1400 P 15 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

70 2,1515 P 11,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

71 2,1670 L 15,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

72 2,1800 P 13 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

73 2,1925 P 12,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

74 2,2035 P 11 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

75 2,2140 P 10,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

76 2,2285 P 14,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

77 2,2410 P 12,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

78 2,2520 L 11 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

79 2,2630 L 11 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

80 2,2770 P 14 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

81 2,2875 L 10,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

82 2,2970 L 9,5 kam. 1,3 0,08 0,16 0,4

83 2,3070 P 10 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

84 2,3180 L 11 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

85 2,3260 L 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

86 2,3340 P 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

87 2,3425 L 8,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

88 2,3505 L 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

89 2,3585 L 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

90 2,3680 P 9,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

91 2,3740 P 6 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

92 2,3810 L 7 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

93 2,3850 L 4 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

94 2,3940 P 9 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

95 2,4035 P 9,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

96 2,4110 L 7,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

97 2,4180 L 7 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

98 2,4260 L 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

99 2,4320 L 6 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

100 2,4380 L 6 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

101 2,4450 L 7 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

1,53 72,7 3,67 7,34 0,60 19,20



Číslo Km levá/pravá vzdál. úprava : rýhy dl. rozebr. sestav. přídl. čišť. odt+jím

102 2,4510 L 6 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

103 2,4575 L 6,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

104 2,4640 L 6,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

105 2,4740 L 10 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

106 2,4820 L 8 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

107 2,4875 L 5,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

108 2,4925 L 5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

109 2,5015 L 9 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

110 2,5105 L 9 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

111 2,5210 L 10,5 kam. 1,4 0,08 0,17 0,4

112 2,5390 L 18 přidat kam 0,18 1,4 0,17 0,4

113 2,5490 L 10 přidat kam 0,18 1,4 0,17 0,4

114 2,5590 L 10 přidat kam 0,18 1,4 0,17 0,4

115 2,5690 L 10 přidat kam 0,18 1,4 0,17 0,4

116 2,5790 L 10 přidat kam 0,18 1,4 0,17 0,4

0,91 21,0 0,84 2,52 0,00 6,00

Odbočka km 0,583 doleva
1 0,0530 P mostek nahr. sv. ka. 0,26 2,0 0,24 0,4

2 0,0710 P přid kam žl 0,90 3,0 0,36 0,5

1,16 5,00 0,60 0,9

Odbočka km 0,650 doleva
1 0,0050 P přidat kam 0,39 3,0 0,36 0,6

2 0,0130 P 8 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

3 0,0220 P 9 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

4 0,0320 L 10 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

5 0,0390 L 7 přidat kam 0,22 1,7 0,20 0,4

6 0,0460 L 7 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

7 0,0530 L 7 přidat kam 0,22 1,7 0,20 0,4

8 0,0600 L 7 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

9 0,0665 L 6,5 kam. 1,7 0,10 0,20 0,4

10 0,0775 L 11 bez úpr. 0,0

0,83 16,6 0,61 1,99 3,8

CELKEM Obnovit 94 Součet: 7,0 183,4 5,6 15,6 4,7 47,9

kam. 64 m3 m m3 m3 m3 m3

zem. 30
Doplnit 26
kam. 22
zem. 4

Bez úpr. 5
Mostky 3


